

县区新闻

美丽新密获省级殊荣 新密成为全省改善农村人居环境示范县(市)



清新宜人的新密(请作者与本报联系)

本报讯 日前,省委、省政府下发文件,确定新密为改善农村人居环境示范县(市),全省共推出19个示范县(市),郑州仅此一家。如今的新密,净、绿、亮、美的环境优势,已经成为城市的新名片。

“这座城市好干净啊,和印象中的完全不同。”刚到新密的陈女士感叹说。记者了解到,从2011年起,新密掀起了村

容路貌综合整治大行动,该市300多个村同时向“脏、乱、差”宣战。

农村环境好坏涉及群众生活质量,关乎农村经济发展。因此,在全面建成小康社会的进程中,新密市把改善农村人居环境作为头等大事来抓。为有效推进这项工作,该市成立领导小组,市长任组长,抽调专门人员组成综合组、宣传

组、督导组,出台了详细的实施方案、各乡(镇)、街道办事处及行政村也成立了领导机构,加强组织协调。抓好工作落实。市四大班子领导分包乡镇、乡镇领导包村,乡镇书记为本次活动的第一责任人。相关委局强力联动,单位与农户各尽其责。

净、绿、亮、美,现已成为新密的一张新名片。

当前,新密正在向更高的目标挺进,强力推动“六横四纵”农村路网建设,推进城乡道路客运一体化,构建新型农村交通体系,让广阔道路为农村发展增添活动。大力美化村庄,以村旁、宅旁、路旁、水旁为重点,广栽树多种草。

目前,正在绿化300多条道路,达400多公里。在村组街道和沿河道安装路灯,实现村庄主街和公共活动场所夜晚灯明路亮,逐步建设亮丽优美生态环保的新农村。环境整治活动使新密农村发生了翻天覆地的变化,大大提升了农民的生产生活质量,农民幸福指数居全市第一,环境成为招商的新品牌,促进了农村经济发展。同时,该市闯出了一条环境治理新密模式,也为全省农村人居环境改善提供了宝贵经验。

**郑州晚报记者 顾翔
通讯员 李绍光 张鹏**

郑东新区如意湖办事处 卫生监督站微信平台开通

本报讯 郑东新区如意湖办事处卫生监督站公众微信平台开通了:“哪家饭店菜味好”、“如何在辖区里开店”、“哪家饭店卫生条件不合格”……只要扫一扫二维码,辖区饭店卫生情况全知道。据了解,该微信是面向辖区推出的新媒体公共服务平台,现已实现辖区餐饮店信息查询、餐饮店随机筛选、监督检查结果查询、精品推荐、辖区开店咨询、食品安全法律法规等功能。据了解,后期卫生监督站将会增加对辖区医疗机构、学校食堂卫生信息查询功能等相关服务。

郑州晚报记者 柴琳琳

惠济区 少数民族志愿服务队成立

本报讯 近日,郑州市惠济区少数民族志愿服务支队成立暨授旗仪式在惠济区迎宾路街道2楼会议室隆重举行。

区委常委、统战部长王春晓,统战部副部长张昌松、刘更午等出席仪式。区委统战部、区民族宗教局、区工商联全体工作人员及各镇(街道)统战委员和统战干事参加了仪式。惠济区少数民族志愿服务支队及分队的建立是惠济区少数民族管理服务体系的一个组成部分,更是惠济区民族团结进步创建工作的重要内容。截至目前,全区热心少数民族志愿服务的登记注册人员已有100多人。**郑州晚报记者 刘怡辰**

中牟完成58个生态廊道绿化工程

本报讯 今年,中牟县规划实施生态廊道建设项目63个,绿化总长度341公里,新增绿化面积5万亩,目前,全县已完成58个生态廊道绿化工程。

中牟县生态廊道建设突出生态、景观、休闲、旅游的功能,精心打造一路一景一特色的精品廊道。中牟县创新林苗一体化廊道建设经营模式。县政府出资向农民征租土地,对生态廊道建设进行

规划设计,招揽育苗大户签订不低于30年的承包合同,苗木后期管护用工对提供土地的农户优先聘用。承包人负责建设及长期管护,政府为其免费提供土地,育苗大户在政府规划指定的道路两侧按照要求进行绿化苗木以及果树的种植、培育、销售。承包企业通过苗圃培育创造经济效益,达到“地方得生态、企业得效益、农户得实惠”的目标。

如今,中牟县S223线全境呈现以各种槐树为主题景观的“槐香满径”特色廊道;韩潘路北延建成以不同红色品种的紫薇为景观主题的“红红火火”廊道;乡村道路建成一道道“田成格、林成网、一路一景、一段一色、一线一品”的靓丽风景线。

**郑州晚报见习记者 张朝晖
通讯员 乔书俊**

遗失声明

登封市告成镇嘉年华音乐会所营业执照不慎丢失,注册号410185600254584,声明作废

经开区“宅急送华北拨配送基地”开工

本报讯 18日上午,经开区郑州国际物流园区新加坡国际物流产业园举行宅急送华北分拨配送基地项目开工仪式。

经开区党委书记、管委会主任崔绍营说,宅急送华北分拨配送基地项目正式开工建设,标志着物流园区精品园中园电子商务暨快递集散物流园开始全面建设,

也标志着郑州市打造的全国区域性物流商贸中心及全国性快递集散交换枢纽中心项目全面开工建设。经开区党工委副书记李雪生介绍说,该项目施工单位高标准、严要求,科学组织、精心施工确保项目如期竣工;优化施工环境,提供优质服务,确保项目早日建成投产。河南省交通运

输厅、省邮政管理局方面及宅急送董事长陈显宝等参加了项目开工仪式。

据了解,该项目位于喜达路以北,故城南路以南区域。总投资1.8亿元,建设用地面积25亩,项目建成后预计营业收入不低于1.7亿元。

郑州晚报记者 王赛华 通讯员 周杰

郑州市新材料产业园区 邀请专家共谋专利布局规划

本报讯 郑州市新材料产业园区(下称“园区”)昨日召开新闻发布会:邀请5位国内顶级专家为园区规划“指路”。

自2013年8月园区被国家知识产权局确定为国家专利导航产业发展实验区以来,按照国家知识产权局专利导航试点工程的进度要求,完成了第一阶段专利导航区域产业发展规划分析研究,目前工作重心已转入第二阶段编制郑州超硬材料产业发展专利布局规划工作。

为更好地配合规划编制工作的开展,园区将成立规划研究技术组,成员由

国家超硬材料产业基地首席专家、国家超硬材料高新技术产业链专家委员会主任王秦生,中国机床工具工业协会超硬材料分会秘书长、郑州国家专利导航产业发展实验区专家指导委员会委员李志宏,中原工学院材料与化工学院副院长穆云超,河南工业大学科学与工程学院超硬材料磨料磨具系主任左红森教授,中机六院副院长、郑州国家专利导航产业发展实验区专家指导委员会委员赵新力等5位专家组成,专家组从技术层面为规划编制提供支撑。

规划研究技术组主要结合园区签约企业情况和超硬材料产业发展状况,找准园区与国际主流技术现状、发展方向的差距和赶超方向;帮助发掘园区技术发展和专利提升潜力,确定出若干与园区产业和技术基础相匹配、符合技术趋势和市场发展需求、对接国家重大专项的若干重点领域和一批能够有效提升企业产品附加值、推动相关重要应用领域技术进步等共九项任务指标发力。

郑州晚报记者 邓红超

《郑州晚报》部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜

- 金水社区报
- 登封播报
- 新密播报
- 荥阳播报
- 中牟播报